

# 费县胡阳设擂台,西红柿赛风姿

## 小小西红柿 名扬千万里

本报3月19日讯(记者李晖 通讯员刘涛 张玲)3月18日,第六届胡阳西红柿采摘暨西红柿品质擂台赛在费县胡阳镇南汤沟村举行,当地上百名种植户带着自家种植的西红柿参加了比赛。擂台赛不仅评选出最优质的西红柿品种,更给种植户提供了合作交流的平台,也使胡阳西红柿品牌的名声更加响亮。

当天上午9点,距离比赛还有1个小时的时间,不少种植户及当地村民已经早早来到现场,桌子上已经摆放了很多盘用保鲜膜裹着的西红柿。上午10点,比赛开始以后,几名专家评委对西红柿进行品尝打分。“好的西红柿甜度高,口感好,外形也长得漂亮。”评委向记者介绍了西红柿评比标准。经过专家的一番品鉴,最终,十几名种植户获奖。活动现场还举行了吃西红柿大赛、精彩的歌舞表演,让在场的观众一

饱眼福。

目前,胡阳西红柿种植面积已达1.8万亩,年产量达3.6亿斤,年产值10亿元。在2015年中国农产品区域公用品牌评估中,胡阳西红柿品牌价值被认定为2.47亿元。胡阳西红柿被评为全国互联网地标产品50强,基地生产的西红柿直供上海市场,成为特色农业镇、全国青少年农业科普示范基地、临沂大学美术学院实践基地和临沂市现代农业示范区。

小小西红柿,何以具有如此魔力?费县胡阳镇镇长马啸霄向记者介绍,近年来胡阳镇不断发挥传统西红柿产业的優勢,定位打造鲁南地区最大的温室西红柿生产基地,不断提升胡阳西红柿产业的规模和档次,根据县里确立的蒙山前10万亩设施农业板块总体规划,着力打造2万亩西红柿核心区。

据了解,作为山东省最大的温室西红柿生产基地和全国

闻名的西红柿种植专业镇,胡阳镇邀请中国农业大学、省农科院、临沂大学等知名专家教授培训农民800多人次,引进西红柿新、特、优品种120多个。配套建设了基地服务中心综合楼和农产品检验检测中心,安装全程生产数字监控系统,与上海市蔬菜集团总部互联,信息共享,资源共享,实时了解上海市蔬菜行情和需求,建立了完善的农产品质量追溯体系,全程监控西红柿生长过程,确保农产品质量安全。

据了解,2016年胡阳镇被农业部评为“全国一村一品示范镇”,被上海市商务委员会评为“上海市外延蔬菜生产基地”,并被全国果菜产业质量追溯体系建设年会、中国果菜产业论坛组委会和中国果菜专家委员会联合评为“2016全国果菜产业十佳质量信誉地标品牌”和“2016全国果菜产业百强地标品牌”。

### 天蒙景区惊险体验项目再升级

## 人行悬索桥将换“玻璃身”



人行悬索桥中段将更换“玻璃身”。

本报3月19日讯(记者周广聪 邹恒雪)天蒙景区又搞大动作!3月19日,记者从沂蒙山银座天蒙景区获悉,该景区今年将再投资5亿多元,启动天蒙二期项目并加快推进沂蒙石林项目,其中,备受关注的世界第一人行悬索桥将更换“玻璃身”,惊险体验再次升级。

在沂蒙山银座天蒙景区,最受游客关注的当属世界第一人行悬索桥。该景区开业以来,大量省内外游客慕名前来,体验这座跨越两座山的人行悬索桥上的惊险。“站在索桥一头,映入眼帘的索桥让人特别震撼,我已经体验好几次,这一次带了很多外地朋友。”临沂市民陈先生说。

据了解,天蒙景区的这座人行悬索桥为双塔单跨吊悬索桥,全长505.5米、主跨420米,为世界最长、跨度最大的人行悬索桥。大桥主梁宽4米、人行道宽2.4米,桥面距离谷底的高度为143米。站在桥上,似有似无的晃动让游客们大呼“过瘾”。

为了让广大游客体验到天

蒙山的险峻,沂蒙山银座天蒙旅游区日前公布了一个消息:2017年,鲁商集团决定再投资5亿多元,启动天蒙二期项目并加快推进沂蒙石林项目,进一步完善旅游产品,提升景区吸引力。备受外界关注的世界第一人行悬索桥也将更换“玻璃身”,在人行索桥跨中位置将更换60米玻璃桥面。

“更换玻璃桥面后,人行悬索桥的惊险体验再次升级。此外,景区目前正在建设望海楼至齐鲁阁沿线增设的玻璃悬崖栈道。这条玻璃悬崖栈道集奇、秀、险于一身,极具挑战性。建成后,将成为天蒙索道至索桥之间的一条无障碍游步道,这不仅缓解山顶游步道交通压力,也体现了景区人性化的设计。”银座天蒙景区的相关负责人表示。

该景区负责人表示,在提升周边配套的同时,银座天蒙旅游区将根据天蒙的资源禀赋深入挖掘打造文化景点,进一步提升游客旅游体验,逐步形成“观景有特色、度假有体验、月月有活动、四季有节庆”的局面。

### 延伸阅读

## 从传统种植,到旅游采摘

### 胡阳西红柿之路越走越宽

当天,种植户宁登亮端着自己种植的西红柿来参赛。“我们家种的西红柿,个头大,味道好,希望能获得个好名次。”宁登亮是位退休教师,闲暇之余种西红柿,已经连续两年来比赛。

在胡阳镇,走在田间地头,到处都能看到整齐的西红柿种植大棚,随时能见骑着三轮车运送西红柿的村民。在家务农的村民,几乎每家每户都种植西红柿,而随着胡阳西红柿名声的不断扩大,西红柿远销到东北、上海等地,销路广、行情好,让村民收入也增加了不少。

胡阳镇新和村党支部书记朱学义说,村民种植西红柿,每亩收入在3万元左右。“我们村由5个自然村合并而来,现在种植西红柿2000多亩。”

随着采摘旅游业的发展,村民不光种植西红柿,还尝试西红柿采摘,品种多,口感好,使得很多采摘市民慕名而来。据了解,为了发展采摘旅游业,胡阳镇对于西红柿采摘棚建设标准、采摘价格、采摘路线等进行统一规定,采摘棚全部挂牌经营,已累计接待游客10万余人次,有效促进了农民增收。朱学义说,以后,他们还将对西红柿进行精品包装,然后通过电商平台销售。



种植户向记者介绍新品种西红柿。

## 白云山和黄家庭过期药品回收公益活动

3月15日,以“弘扬中药国粹,建设健康中国”为主题的白云山和黄中药,开展家庭过期药品回收活动,在仁和堂连锁药店,旭安医药连锁药店举行,店内同时买赠活动,作为企业的品牌活

动,白云山和黄每年通过为消费者免费更换过期药品,引导和呼吁市民提高安全用药,今年是白云山和黄中药全球首创的“家庭过期药品回收(免费更换)机制”实施的第13个年头。

# 蒙阴县国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

(蒙国土资让告字[2017]3号)

经蒙阴县人民政府批准,蒙阴县国土资源局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地座落	出让面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
蒙阴2016]-54	垛庄镇石山庄村土地范围内	6667	工业	50	容积率≥1.0,建筑密度≥40%,绿地率≤15%。	118	118

二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规政策等另有规定外,均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。

三、申请与登记

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易,申请人须办理电子签名认证证书后,登录临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网站,在提交竞买申请截止时间之前交纳竞买保证金,按宗地下载出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞

买申请书并冻结竞买保证金。出让文件规定申请人须提交其他材料的,申请人应同时上传该资料的电子图片,由出让人工审核。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2017年3月20日上午9时至2017年4月21日下午17时00分,逾期不予受理。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发建设的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报

价方式,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2017年4月10日上午9时至2017年4月24日上午10时00分。挂牌时间截止时,交易系统将询问竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,择期转入网上限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。

五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准,因网络延迟或网络不通,交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成

功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款,如出现缴款异常情况,请竞买人与出让及有关部门联系。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,出让将发布变更公告,届时以变更公告为准。

七、出让宗地现场踏勘时间  
申请人自行踏勘现场,出让可提供协助。

八、需要公告的其他事项:  
1、电子签名认证证书办理地点:蒙阴县国土资源局土地储备中心,联系电话:0539-4836257,联系人:唐先生。

2、临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网址: <http://gtjy.lygtzy.gov.cn/>。

蒙阴县国土资源局  
2017年3月20日